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1ª EDIÇÃO DO GALVABRASIL REUNE CADEIA PRODUTIVA DA GALVANIZAÇÃO

Promovido pelo ICZ – Instituto de Metais Não Ferrosos, congresso reunirá principais players do setor e oferecerá conferências e palestras técnicas com especialistas nacionais e internacionais 
O calendário de eventos técnicos do setor de metais ganha em 2011 mais um importante fórum para a divulgação e promoção dos principais avanços e inovações tecnológicas do segmento, em especial o da galvanização: o GALVABRASIL 2011 – Congresso Brasileiro de Galvanização, promovido pelo ICZ – Instituto de Metais não Ferrosos. A primeira edição reunirá importantes players do setor galvanista no Buffet França, entre os dias 25 e 26 de outubro, das 08h às 19h e vai contar com 21 expositores.  O credenciamento de profissionais e interessados no assunto já pode ser feito através do site www.galvabrasil.com.br.
Um dos principais atrativos do evento fica por conta da agenda de conferências com especialistas nacionais e internacionais, que proferirão palestras técnicas com foco nas boas práticas e inovações tecnológicas do setor. Segundo Ricardo Suplicy Goes, gerente executivo do ICZ - Instituto de Metais Não Ferrosos, o time de palestrantes mostra o prestígio do Congresso. “Nosso foco é fazer com que o GALVABRASIL seja um dos principais fóruns de discussão do setor de metais. E, para alcançar esse objetivo, nada melhor do que contar com alguns dos mais conceituados profissionais do setor discutindo e analisando os erros e acertos do nosso mercado”, explica o executivo.

Sobre o setor de aço galvanizado, principal mote do evento e foco de muitas das discussões, Suplicy prevê melhorias. “Nos próximos cinco anos, a produção de aço galvanizado deve ter um crescimento médio anual de aproximadamente 10%. Entretanto, esse crescimento pode ser ainda maior, pois há diversas oportunidades a serem exploradas na aplicação de produtos galvanizados”, afirma Suplicy Goes. “Já existem diversos investimentos previstos em galvanização no Brasil, pois ainda há espaço para a expansão da atual capacidade de produção, inclusive para a instalação de novas plantas. Vamos discutir esses e outros pontos durante o evento”, conclui. 
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